

头眼 PHOTOSHOW



夏夜喜雨

昨晚,一场雷阵雨突袭南京,虽然给市民的出行带来不利影响,并造成部分路段区域的积水,却也带来难得而短暂的清凉。

快报记者 洪波 路军 摄

全世界

6月15日 星期一

德黑兰冲突 伊朗总统内贾德13日赢得第10届总统选举后首次发表全国电视讲话,称整个选举过程“自由、健康”,否认存在违规现象。选举中败北的候选人、前总理穆萨维的支持者当天与警方在首都德黑兰多处地点发生冲突。

6月16日 星期二

首认巴勒斯坦国 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡14日说,以色列愿意接受一个“非军事化的巴勒斯坦国”,但巴勒斯坦必须同时承认以色列是犹太民族的国家。这是内塔尼亚胡首次承认巴勒斯坦国家地位。

6月17日 星期三

寻求“保护伞” 韩国总统李明博15日下午在华盛顿连续会晤美防长盖茨、国务卿希拉里等重量级政要,商议朝鲜半岛核问题和韩美同盟未来走向。有媒体报道说,李明博将要求奥巴马政府提供书面保证,将韩国纳入美国的“核保护伞”之下。

6月18日 星期四

“认罪” 朝中社16日播发一篇关于美国女记者李丽娜和凌志美案情的详细报道,称这两人对非法入境并从事敌对活动等罪行“供认不讳”。这是朝方首次公布这两名美国女记者的具体案情。

6月19日 星期五

金正云访华? 在18日的外交部例行记者会上,有记者再次求证有关金正云访问中国的情况。有日本媒体还说金正日的长子金正南也一起访问了中国。外交部发言人秦刚明确表示:“我也注意到最近有些媒体的报道读起来就像007的小说一样。其实,事实情况并不存在。我也不知道下一集他们还要写什么。”

6月20日 星期六

重返月球 美国航天局18日利用一枚“宇宙神-5”运载火箭将两个月球探测器发射升空,这标志着美国“重返月球”计划正式启动。

全中国

6月15日 星期一

副县长道歉 5月18日,云南孟连县发生一起8名女生对一名女同学进行殴打、侮辱的“校园暴力事件”,率众施虐者系该县分管教育的副县长王咏的女儿。王咏说:“我没滥用权力来操控此事的善后处理,也没刻意回避过媒体和公众。”

6月16日 星期二

副校长陷抄袭案 国内哲学界权威学术期刊《哲学研究》刊登了署名“陆杰荣、杨伦”的文章《何谓“理论”?》,涉嫌抄袭云南大学讲师王凌云多年前的一篇文章《什么是理论(Theory)?》。陆杰荣为辽宁大学副校长。

6月17日 星期三

邓玉娇免于处罚 巴东县人民法院对“邓玉娇案”作出一审判决。邓玉娇实施的反击行为具有防卫性质,但超过了必要限度,属于防卫过当,其行为已构成故意伤害罪。经司法鉴定,邓玉娇为心境障碍(双相),属部分(限定)刑事责任能力。据此,依法判决对邓玉娇免于刑事处罚。

6月18日 星期四

皮黔生被双开 日前,中共中央纪委对天津市委原常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予皮黔生开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

6月19日 星期五

补种乙肝疫苗 按照国务院确定的医改近期重点工作,2009年先期启动六项重大公共卫生服务项目。其中,计划用三年时间,在全国范围内对1994年至2001年出生的未免疫人群实施乙肝疫苗接种。

6月20日 星期六

奥运会结余超10亿 审计署公告显示:北京奥组委结余超10亿,鸟巢花费超概算约4.56亿。

全江苏

6月15日 星期一

中考 6月16日~19日是南京市中考文化考试的时间。记者从南京市招办获悉,16日~18日5.7万初三考生考七门,19日5.7万初二考生考生物和地理两门,总计参加中考的人数约11.4万人。

6月16日 星期二

肺移植可报销 7月1日起,全省执行新的《江苏省基本医疗保险诊疗项目和医疗服务设施范围及支付标准》。肺移植、断肢再植、新生儿监护等医疗项目可全部或部分报销。

6月17日 星期三

模板滑落8人死亡 据江苏省如东县委宣传部提供的最新消息,16日上午发生的江苏LNG(液化天然气)接收站工程1号储罐区施工现场模板滑落事故,已造成8人死亡,另有14人受伤,其中3人重伤。

6月18日 星期四

南京首例甲流 6月17日,经江苏省甲型H1N1流感专家组会诊,南京确诊首例输入性甲型H1N1流感病例。确诊患者是位来南京旅游的10岁小女孩,美籍华人。据悉,这也是江苏出现的第2例输入性甲型H1N1流感病例。

6月19日 星期五

新增甲流病例 江苏省卫生厅通报,江苏18日报告新增1例输入性甲型H1N1流感病例,患者为江苏第2例病例所在旅游团全陪导游,这是江苏第3例输入性甲型H1N1流感确诊病例。此外,江苏第一例甲流病例18日已经出院。

6月20日 星期六

数学均分近98 2009年江苏高考阅卷已经接近尾声,英语试卷基本完成批阅。语文卷目前也在扫尾阶段,但数学的阅卷已经基本结束,均分接近98分(不含附加题),而去年的数学均分在89分左右,今年比去年高出了不少。

快报记者 陈曦 整理

新闻周刊



Newsweek

江苏新增2例甲流确诊病例

头条 HEADLINE

江苏省卫生厅昨天通报:6月20日,省医疗救治专家组根据省疾控中心实验室检测结果,结合患者临床表现,确认新增2例甲型H1N1流感患者,这是江苏省第4例和第5例确诊病例。

第4例患者,女,15岁,江苏常熟人,在加拿大上学。当地时间6月17日15时,患者自温哥华乘坐MU582航班,于北京时间18日20时抵达上海后返常熟。19日上午患者自感发热,到常熟市第一人民医院发热门诊就诊。医院经会诊不能排除甲型H1N1流感,随即采样送检。当晚,苏州市疾控中心实验室检测结果为甲型H1N1流感病毒核酸阳性。20日凌晨,江苏省疾控中心检测和省疾控中心复核,结

天气

迟到的雨驱走闷热

快报讯(记者 刘峻)昨晚8点,电闪雷鸣后,南京终于等来了一场迟到的雨。浙江昨天已宣布入梅,但气象专家说,南京短期内不会入梅,昨晚下的雨和梅雨无关。

昨天下午,天空突然传来两声雷,随后“挤”了两滴太阳雨,就不见了动静。省气象台的监测显示,昨天白天,全省“遍地开花”,到处都是下雨,唯独南京不是降雨集中区域。到了晚上,在几次凌乱的雷声后,南京再次下雨,这次下得痛快得多,带来的降温效果也十分明显,燥热的暖风顿时变成轻风送爽,人体感觉舒适。气象专家介绍,昨天白天南京最高气温为33℃,受降雨影响,今天最高气温将大幅度下降。

今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大,今天偏西风,风力都是3-4级有雷雨地区雷雨时短时阵风8-9级,今晨最低温度25~26℃,今天最高温度30℃左右;6月22日全市阴有阵雨并渐止转阴到多云,最低温度23~24℃,最高温度30~31℃;6月23日全市多云,最低温度23℃左右,最高温度32~33℃。

实验室复核检测结果仍为阳性。省甲型H1N1流感医疗救治专家组会诊后判定该患者为甲型H1N1流感确诊病例。目前,患者在常熟市第二人民医院传染病分院接受规范隔离治疗,病情平稳。在常熟的9名密切接触者已追踪到位并落实集中医学观察。当地卫生部门对患者曾经活动过的场所、所乘车辆等进行了终末消毒。省卫生厅已派出省级专家组赴常熟市指导疫情防控和医疗救治工作,同时将有关情况通报上海方面请协查其他密切接触者。

第5例患者,女,21岁,江苏南京人,在澳大利亚上学。患者于6月19日晨从墨尔本乘CX134航班经香港转机(航班KA862)于当天20时50分抵达南京,入境时自报有流感样症状,随即被机场检验检疫部门送往定点医院南京市胸科医院进行隔离医学观察并采集咽拭子送检。经南京市疾控中心检测和省疾控中心复核,结

果均为甲型H1N1流感病毒核酸阳性。20日下午,省甲型H1N1流感医疗救治专家组会诊后判定该患者为甲型H1N1流感确诊病例。目前,患者在南京市第二医院南山分院接受规范隔离治疗,病情平稳。省卫生厅已将患者情况通报有关地方追踪其密切接触者,并落实医学观察措施。

另外,江苏省前3例甲型H1N1流感患者,有1人已治愈出院,2人病情平稳、恢复良好。据苏州市卫生局局长张月林介绍,常熟的这名患者回国后自觉呆在家中,减少了外出活动,并且及时自测体温,体现了一定的社会责任感。正因为如此,所以才没有产生更多的密切接触者。他呼吁回国人员承担起公民社会责任,尤其是从确诊病例较多的地方回国后,能够自觉居家观察7天,尽量不到人口密集的地方。

通讯员 沈卫 刘华彬 快报记者 都怡文 张星 李胜华



清凉山自古就是著名的佛教圣地,明清时期的“金陵四十八景”中,有一景正是“清凉问佛”。然而,寺庙却在抗日战争中被毁。时隔数十年,昨天,重建后的清凉寺向市民正式开放。快报记者 赵杰 张星 孙兰兰 通讯员 隋海燕 摄

出行

下关东门前街增监控 明起抓拍闯红灯

快报讯(记者 田雪亭)南京下关区东门前街新增单行线自动抓拍监控系统,从明天开始将正式抓拍违章车辆。东门前街为东西向道路,路幅宽5.5米、全长150米,为由东向西单行道路。前段时间,交警六大队在该路段(栖霞供电局后门)增设自动抓拍监控系统,经过一段时间的试运行后,决定从6月22日正式启用。

时事

赤峰市原市长徐国元 涉贪被公诉

内蒙古自治区赤峰市原市委副书记、市长徐国元巨额受

贿案19日进入审判程序,包头市人民检察院就此案提起公诉。徐妻李敏杰因涉嫌共同受贿以及掩饰、隐瞒犯罪所得罪一并受到指控。新华社